



పద్మారావుకు కుల సంఘాల ఏకగ్రీవ మద్దతు

- రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న మద్దతు
- పద్మారావు గెలుపు హ్యాలిడ్ పక్కా..

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 21: డిప్యూటీ స్పీకర్, సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తీగళ్ల పద్మారావు గౌడ్ కు వివిధ సంఘాలు, సంస్థలు, తటస్థుల నుంచి మద్దతు లభిస్తోంది. వివిధ వర్గాలకు చెందిన వారు పద్మారావు గౌడ్ కు కలిసి ఆయనకు ఎన్నికల్లో బేషరతుగా మద్దతు తెలుపుతున్నారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ నాయక బ్రాహ్మణ సంఘం ప్రతినిధుల సమావేశం మంగళవారం శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీలోని సంఘం కార్యాలయంలో జరిగింది. సంఘం అధ్యక్షుడు జె.రాంబాబు నాయి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి ఓంప్రకాష్ నాయి, కోశాధికారి శంకర్ నాయి, గౌరవాధ్యక్షుడు మనోహర్ నాయి, నేతలు హరినాద్, కె.వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి హాజరైన తీగళ్ల పద్మారావు గౌడ్ ను సంఘం నేతలు ఘనంగా సత్కరించారు. పదిహేడు సికింద్రాబాద్ లో నాయి బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి పద్మారావు గౌడ్ కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో పూర్తి మద్దతునిస్తామని రాంబాబు నాయి తదితరులు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ఓ తీర్మానాన్ని పద్మారావు గౌడ్ కు అందించారు. తెలం



సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తీగళ్ల పద్మారావు గౌడ్ కు మద్దతు తెలుపుతున్న తెలంగాణ నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం ప్రతినిధులు

గాణా విశ్వ బ్రాహ్మణ సంఘం, పార్కిగుట్ట విభాగం అధ్యక్షుడు ఎల్లగారి శ్రీహరిచారి నేతృత్వంలో ప్రతినిధులు రాఘవాచారి, వెంటాద్రి, భాస్కర్, రమణాచారి తదితరుల బృందం మంగళవారం పద్మారావు గౌడ్ కు కలిసి తమ మద్దతును ప్రకటించింది. ఈ మేరకు తమ సంఘం సమావేశంలో ఆమోదించిన తీర్మానాన్ని పద్మారావు గౌడ్ కు శ్రీహరిచారి తదితరులు అందజేశారు. తీగుల్ల పద్మారావు గౌడ్ కు సికింద్రాబాద్ నియో

జకవర్ గౌడ్ సంఘం మద్దతు ప్రకటించింది. ఈ మేరకు తమ కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆమోదించిన తీర్మానాన్ని సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ పద్మారావు గౌడ్ కు కలిసి అందించారు. సంఘం నేతలు ఆంజనేయులు, రాజేశ్వర్ గౌడ్, లింగం గౌడ్, నర్సయ్య గౌడ్, సురేష్ గౌడ్, కుమార స్వామి, మానస, రేణుక, బాలరాజ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పలు కుల సంఘాల వారికి పద్మారావు గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



మలకేపేటలో ఇంటింటా ప్రచారం

సైదాబాద్, నవంబర్ 21: మలకేపేట నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీగల్ అజిత రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం మంగళవారం సైదాబాద్ లో తిరుమల హిల్స్ లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. మాజీ మేయర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల్ కృష్ణారెడ్డి నివాసానికి తీగల్ అజిత రెడ్డి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

బీఆర్ఎస్ కే.. ప్రజల మద్దతు

అల్లాపూర్, నవంబర్ 21: అన్ని వర్గాల ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకే స్వచ్ఛందంగా సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నారని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. పండిత్ నెహ్రూ నగర్ లో ముస్లిం మైనార్టీలతో ఎమ్మెల్యే కార్పొరేటర్ సబీహా బేగంతుతో మంగళవారం కలిసి ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, మసీదులలో పనిచేసే ఇమామ్, మోజామ్

లకు సైతం వేతనాలు అందించిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని వర్గాల వారికి సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి ఆశీర్వదించాలన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

మల్యాజిగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



వెంకటాపురం డివిజన్ లో ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్యాజిగిరి, నవంబర్ 21: బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సాధ్యమని మల్యాజిగిరి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. వెంకటాపురం, మచ్చ బొల్లారం, నేరేడ్ మెట్, మల్యాజిగిరి, మాలాలి డివిజన్ లో ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తూ పాదయాత్ర చేసి సమావేశాలలో రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బస్టీలలో ప్రచారం చేస్తుంటే అయిన స్పందన వస్తుందన్నారు. బస్టీలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని పేద, బడుగు వర్గాలు ఆర్థికంగా ఎదగడానికి సీఎం కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలు అమలుపరుస్తున్నారని అన్నారు. బస్టీలలో నివసించే పేదల ఆరోగ్యం కోసం ఇంటి ముంగిట్ బస్టీ దవాఖానలు ప్రారంభించారన్నారు. అంగనే వాడి కేంద్రాల ద్వారా పిల్లలు ఆరోగ్యంగా ఎదగడానికి పోషకాహారం అందజేస్తున్నామన్నారు. గర్భిణులు, బాలింతలకు పోషకాహారాలను అంగనే వాడి కేంద్రాల ద్వారా అందజేస్తున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వ దవఖానలో ప్రసవం చేసుకున్న వారికి రూ.12 వేల ఆర్థిక సహాయంతో పాటు రూ.2 వేల విలువైన కేసీఆర్ కిట్ ను అందజేస్తున్నామని అన్నారు. కుటుంబం ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా రూ.15 లక్షలతో చికిత్సలు పొందవచ్చన్నారు. సొంత స్థలం ఉన్నవారికి ఇంటి నిర్మాణం కోసం రూ.3 లక్షలు, ఇండ్లు లేని వారికి డబల్ బెడ్ రూంలు అందజేస్తామన్నారు. ఆడ బిడ్డ పెండ్లికి కల్యాణ లక్ష్మి - పాది ముబారక్ పథకం ద్వారా రూ.1,00,116 ఇస్తున్నామని, ఎన్నిక తర్వాత రూ.2,00,116 ఆర్థిక సహాయం చేయనున్నామని అన్నారు. రూ.400లకు గ్యాస్ సిలిండర్, సన్న బియ్యం అందజేస్తామన్నారు. ప్రజలకు పూర్తి భరోసా కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటువేసి గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సబీహా కిశోర్, అనిల్ కిశోర్, సైయద్ మోసినీ, అనంతుల సంతోష్, ప్రభాకర్, అమృత, పసుంధర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలోనే తెలంగాణ నెంబర్ వన్

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బండాలి లక్ష్మారెడ్డి

చర్రపల్లి, నవంబర్ 21: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేశారని, పునరుద్ధతం, అదేది అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్నదని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బండాలి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. చర్రపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని కుమాయిగూడ హోల్ సేల్ మార్కెట్, పద్మశాలి టోన్ పిపిలోని వాకర్స్, వైట్లవి ఎన్ క్వేట్ లోని బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారులను కలిసి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి ప్రజా సంక్షేమ పాలనను సీఎం కేసీఆర్ అందిస్తున్నారని, దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలతో ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను రూపొందించారన్నారు. గత ఎన్నికల్లో మేనిఫెస్టోలో లేని పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టి అన్ని వర్గాలు ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించే దిశగా చర్యలు తీసుకున్నారని, మహిళా సాధికారతే లక్ష్యంగా మహిళల కోసం పలు పథకాలను ప్రవేశపెట్టడంతో పాటు సాభాగ్యలక్ష్మి, రైతుల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ప్రజలను మోసం చేసేందుకు.. అమలు కాని హామీలను గుప్పిస్తున్నారని, ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, వారికి డిమాండ్ దక్కకుండా చేసేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. అదే విధంగా నియోజకవర్గంలో వంద పడకల వైద్యశాల, జూనియర్, డిగ్రీ కాలేజీల ఏర్పాటుకు సీఎం కేసీఆర్ చర్యలు తీసుకున్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసేందుకు తన వంతు కృషి చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరు కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నాగిళ్ల బాలారెడ్డి, పాండాల శివ కుమార్ గౌడ్, నేమూరి మహేశ్ గౌడ్, సుప్రీడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గణేశ్ ముదిరాజ్, చక్రపాణి గౌడ్, గంప కృష్ణ, తాళ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్, రఘు, నర్సింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుమాయిగూడ హోల్ సేల్ కురగాయాల మార్కెట్ వద్ద ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బండాలి లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

బీఆర్ఎస్ కు పద్మశాలిల సంపూర్ణ మద్దతు

- మా మద్దతు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డికే...: ఎల్వీనగర్, గడ్డి అన్నారం పద్మశాలి సంఘం
- సుభద్రా కాలనీలో ఇంటింటి ప్రచారం చేసిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



హయత్ నగర్ సుభద్రానగర్ కాలనీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎల్వీనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, చిత్రంలో తదితరులు

ఎల్వీనగర్, నవంబర్ 21: ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డికి పద్మశాలి సంఘం సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గంలోని పద్మశాలియల తరపున ఎల్వీనగర్, గడ్డి అన్నారం పద్మశాలి సంఘం నాయకులు సమావేశమై తమ మద్దతు బీఆర్ఎస్ పార్టీకేనని ప్రకటించారు. ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధికి తామంతా మద్దతుగా నిలుస్తున్నామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అన్ని సబ్బాండ వర్గాల సంక్షేమానికి చేస్తున్న కృషికి, తామంతా బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేస్తామన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్లీ రావాలని, ఎల్వీనగర్ ఎమ్మెల్యేగా సుధీర్ రెడ్డి అఖండ విజయం సాధించాలని పద్మశాలి సంఘం నాయకులంతా ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ హయాంలో చేసేత, కార్మిక సంఘాల అభ్యున్నతికి ఎన్నో రకాల సేవలు అందించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం నాయకులు చివ్వి ప్రభాకర్, బురుగు తులసీదాస్, రాబోలు సుధాకర్, ఉమా శ్రీనివాస్, రమా దేవి, సుధాకర్, చెరుకు స్వామి, రుద్ర యాదగిరి, కస్తూరి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి చేశాం.. ఆశీర్వదించండి: దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామని, దానిని చూసి ఆశీర్వదించాలని ఎల్వీనగర్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా హయత్ నగర్ డివిజన్ సుభద్రానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అభివృద్ధికి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో పాటుగా సుభద్రానగర్ లో చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను గుర్తు చేసి రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల మొగ్గు.. బీఆర్ఎస్ వైపే...



జగ్గిరిగుట్టలో వంటనూనె పాకెట్లతో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ కు తులాభారం

జగ్గిరిగుట్ట, నవంబర్ 21: ఎవరెన్ని తాయిలాలు చూపినా.. ఇతర పార్టీలు అమలుచేయలేని హామీలు ఇవ్వజూపినా ప్రజలు తమకే మద్దతు ఇస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద అన్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం రాత్రి జగ్గిరిగుట్టలో పార్టీ శ్రేణులు, స్థానికులతో సమావేశమయ్యారు. ఉత్తర భారతీయుల ఛర్ల పూజలో పాల్గొని గంగాహారతి ఇచ్చారు. స్థానికులు ఎమ్మెల్యేను వంటనూనె పాకెట్లతో తులాభారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నేతలు బీఆర్ఎస్ విజయంపై నిర్యాహాలడ భారం అనగా, ఎమ్మెల్యే వివేక వైపే ప్రజలెప్పుడూ మొగ్గు చూపుతారని అక్కడివారు చమత్కరించారు. కార్పొరేటర్ జగన్, సయ్యద్ రషీద్, కృష్ణ గౌడ్, మారయ్య, జైహింద్, అశోక్, వేణు యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

కుమ్మర్ల మద్దతు..

కుమ్మరుల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా సహకరిస్తోందని సంఘం ప్రతినిధులు అన్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల అభ్యర్థులను కలిసి మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు చెప్పారు. తోరూరులో మంగళవారం ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, జనగాంలో పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిని కలిసి మద్దతు తెలిపారు. బుధవారం కుమ్మర్ల పూర్ ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ కు కలుస్తామని తెలిపారు. మద్దతుకు పలువురు నేతలు జగ్గిరిగుట్ట నుంచి తరళారు. వ్యవసాయక అధ్యక్షుడు ఆకారపు రామ్మోహన్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నీలిగిండ లక్ష్మణ్, యాదగిరి, సిద్దులు, జనార్ధన్, సురేష్, హన్మంతు, రాజు పాల్గొన్నారు.